



Красивой быть не запретишь. Каждый по-своему понимает эту прописную истину. Кто -то пытается подчеркнуть свои достоинства при помощи макияжа и стильной одежды. А некоторые предпочитают походы к пластическим хирургам. Особенно модным в последнее время стало увеличение губ. Видимо, слава Анджелины Джоли мешает спать

многим
девушкам
на
планете
Земля
.
Помогли
ли
пухлые
губы
Эндж
в
актерской
карьере
или нет —
неизвестно
,
но
то
, что у
пластических
хирургов
всегда
будет
работа
и
кусочек
хлеба
с
маслом
— это
факт
.

ЧИТАЙ ТАКЖЕ - [Диагностика и лечение в Таганроге](#)

Мы же с вами попробуем разобраться во всех тонкостях данной хирургической проце
дуры
о
которой
так
снисходительно

говорят
сами
врачи

.
Их
послушать
, так
увеличить
губы
силиконом
может
даже
второклассник

.
Причем
самостоятельно

.
Давайте
спишем
это
смелое
утверждение
на
очередной
врачебный
юмор
и
вспомним
уроки
химии
. Что там
рассказывали
про
силикон
?

Силикон — увеличит грудь, губы и самооценку

Формула силикона столь же мудрена, как и ее описание: $[R_2SiO]_n$. В состав панацеи от плоских губ и груди входит

органическая

группа

(R),

которая

может

быть

как

этиловой

, так и

фениловой

и

метиловой

на

выбор

.

Одним

словом

,

силикон

— это

химическое

соединение

,

содержащее

в

себе

кислород

и

кремний

.

Структура

и

свойства

данного

вещества

могут

меняться

в

зависимости

от

степени

полимеризации

столь

любимого

пластическими

хирургами

силикона
. В
медицинском
мире
даже
бытует
шутка
о том, что
силикон
придумала
блондинка
,
недовольная
своими
формами
. И это
странно
,
учитывая
ту
степень
интеллекта
,
которым
обычно
награждают
светловолосых
женщин
в
разговоре
мужчины
.

ЧИТАЙ ТАКЖЕ - [Почему важно знать меру в употреблении витаминов?](#)

Так или иначе, но носить силиконовые импланты женщины любят и стремятся, хотя да
нный
метод увеличения пышности форм уже давно перестал
быть
модным
. Шутка
ли

! Первую
операцию
по
закачиванию
силикона
в
грудь
провели в Америке в далеких шестидесятих годах 20-го века. За это
время
химики успели придумать массу других способов
увеличить
губы
,
грудь
и
самооценку
среднестатистической женщины. Но, тем
не
менее,
силикон
был и остается основным спасением для
девушек
, недовольных
своими
губами.

История увеличения губ при помощи силикона

Чувственные губы всегда являлись желанными для девушек. Немудрено, что параллельно с увеличением груди вырос спрос на процедуру закачивания силикона в губы

. В
прошлом
столетии
такие
операции
были
если
не
редкостью
,
то
недостаточно
отработанными

.
Пластический
хирург
вводил
желаемую
дозу
силикона
сразу
, чем
нередко
вызывал
осложнения
и
нежелательный
эффект

.
То
препарата
было
введено
слишком
много
, и
губы
девушки
после
операции
напоминали
вареники
с
вишней

.
То

силикон
распределялся
неравномерно
, и
губы
выглядели
несимметрично

.
Вместе
с тем,
исправить
последствия
хирургического
вмешательства
было
едва
ли
не
сложнее
, чем
провести
саму
операцию
по
увеличению

.

ЧИТАЙ ТАКЖЕ - [Прыщи на лице](#)

И если закачать силикон в губы брался практически каждый пластический хирург, то откачать его решался далеко не каждый. Плюс ко всему силикон имеет интересную особенность: вращать в тело. Теперь представьте себе, каких усилий стоит врачу удалить подобный имплант без риска задеть лицевой нерв? Но это не пугало женщин, и они в погоне за совершенством порой приобретали неестественный и местами карикатурный вид.

Годы шли, и процесс увеличения губ при помощи закачивания в них силикона совершенствовался. Сегодня хирург проводит данную процедуру постепенно, вводя силикон в тело девушки минимальными порциями. Данная методика позволяет избежать нежелательного перекаса губ (это когда препарат начинает жить своей жизнью и

сбивается в один угол губ). Плюс ко всему девушка всегда может отказаться от последующих инъекций, если посчитает, что ее губы уже вполне пухлые и привлекательные.

Изменился также и состав силикона. Теперь он максимально безопасен для человеческого организма. Поэтому и случаи отторжения случаются все реже и реже. Кстати, про противопоказания увеличения губ стоит рассказать более подробно.

Увеличение губ силиконом: противопоказания

Да-да, пластические хирурги иногда отказывают своим пациентам в увеличении губ силиконом

. И дело совсем

не

в деньгах или личной неприязни врача к человеку. Специалист

может

наложить вето

на

операцию

тем женщинам, которые хотят неестественно

пухлые

губы

. По мнению врачей, данный каприз

может

наутро смениться новым, а карикатурно большие

губы

останутся, и выкачать

силикон

из них (как мы уже и говорили)

будет

непростой задачей.

ЧИТАЙ ТАКЖЕ - [Как уменьшить морщины в области декольте и шеи](#)

Вторая причина, по которой вам может отказать хирург — это возраст. Увеличение губ не грозит несовершеннолетним пациенткам, как, впрочем, и другие пластические операции. Третье табу в списке врачей — это увеличение одной из губ без видимых на то причин. То есть если губы у пациентки вполне пропорциональны, а девушка хочет

закачать силикон только в нижнюю часть, создав видимость этакой капризной девчонки. Здесь операция может и не состояться. В лучшем случае врач посоветует равномерное увеличение губ, которое сохранит их пропорциональность.

Если у вас очень тонкие, практически незаметные губы, то не факт, что увеличение при помощи силикона решит проблему, созданную природой. Некоторые хирурги даже не берутся за такую процедуру, так как изменить площадь губ не удастся, а лишний объем на тонких губах не только не спасет положение, но и будет выглядеть смешно.

Готовьтесь к тому, что вам перед операцией придется пройти всех врачей на предмет диагностики здоровья. Людям с хроническими заболеваниями, нарушением свертываемости крови и сахарным диабетом могут отказать в пластике, несмотря на то, что увеличение губ силиконом проводится под местной анестезией. Слишком уж высока ответственность хирурга за неудачно проведенную операцию. Понятно, что врачи просто не желают рисковать.

ЧИТАЙ ТАКЖЕ - [Диагностика и лечение рака в Таганроге](#)

Куда вас еще направят перед процедурой, так это на прием к психотерапевту. И это неслучайно, Поскольку душевнобольные люди больше других мечтают исправить свою внешность. Надо ли упоминать, что при подтверждении печального диагноза такие люди становятся персоной «нон грата» в клиниках пластической хирургии?

Альтернатива силикону

Допустим, вы прочитали статью и все же не усомнились в своем решении увеличить губы. Что ж, это ваше право. Мы не будем вас отговаривать, а лучше расскажем про альтернативные способы увеличения губ без использования силикона.

Липофиллинг

Здесь вы получите увеличение губ не силиконом, а собственным жиром, который хирург откачает у вас из бедра или ягодиц (смотря где его у вас больше всего). Достоинства данного метода заключаются в полном отсутствии химии и пожизненном результате. Никакой тебе аллергии на силикон и прочие искусственные препараты.

Никакого отторжения. Да и в том месте, откуда был откачан жир, следов от вмешательства хирурга не остается совсем. Вроде бы одни плюсы. Ан нет. Минусов тоже хватает. Недостаток липофиллинга состоит в том, что жир нередко начинает вести себя непредсказуемо, скапливаясь не там, где вам нужно и тем самым нарушая пропорциональность губ.

Увеличение губ биогелем

После того, как силикон принес немало хлопот пластическим хирургам, все начали думать чем бы его заменить. И нашли. Сначала для увеличения использовались синтетические гели. Но они также вызывали кучу побочных эффектов. Поэтому их было решено заменить специальными биогелями, в состав которых входит гиалуроновая кислота. Это могут быть Перлайн, Рестилайн и Рестилайн Липп. Косметологи просто бьют в ладоши, расписывая преимущества данных биогелей:

Эстетическая хейлопластика

- полное отсутствие аллергических реакций,
- возможность добавить губам дополнительный объем, сделав себе еще одну инъекцию биогелем,
- возможность надолго сохранить полученный результат, если своевременно ходить на так называемую коррекцию (а что, вы же ходите к парикмахеру за стрижкой, да и маникюр периодически приходится подправлять),
- вам не нужно будет проводить специальные пробы на совместимость материала с телом, поскольку гиалуроновая кислота целиком природна, и отлично приживается,
- если результат вас не впечатлил, и вы все-таки решили оставить натуральный объем губ, биогель всегда можно вывести из организма. При этом вам не потребуется дополнительная операция и вмешательство пластических хирургов. Достаточно ввести в губы специальный фермент, растворяющий биогель.

Очень кардинальный метод увеличения объема и изменения формы губ. Это пластическая операция, в ходе которой над верхней губой вырезается полоска кожи, создается новый контур, который потом сшивается с основной кожей лица. Согласитесь, что описание поистине животрепещущее. А теперь представьте себе данную процедуру в действии. Оно вам надо? Мы уверены, что ваши губы не настолько тонкие и плоские, как вам кажется. Несколько уроков у профессионального визажиста помогут вам исправить форму губ с меньшими затратами. Поэтому наш вам совет: не спешите к пластическому хирургу.

Гимнастика для губ

Нельзя сказать, что несколько упражнений сделают ваши губы пухлыми как по мановению волшебной палочки, но систематические занятия помогут разработать мышцы. А там, где увеличиваются мышцы, так и растет объем губ. Итак, запомните несколько простых уроков:

- сверните губы трубочкой, расслабьте и снова сверните. Повторяйте действие несколько минут,
- проводите контрастный душ для губ, во время чистки зубов нежно пройдитесь щеткой и по губам, массируя их,
- с силой натяните губы в неестественную улыбку, расслабьтесь и снова улыбнитесь,
- свистите побольше. Не умеете? Тогда просто выдыхайте воздух из свернутых в трубочку губ.

Увеличение губ силиконом: последствия

И снова о силиконе. Делая обзор на тему увеличения губ нельзя не рассказать обо всех нежелательных последствиях, с которыми сталкиваются пациенты пластических хирургов. Речь идет не о нарушении пропорциональности губ, о которой мы уже упоминали ранее, а об изменениях, связанных со здоровьем пациента. Сюда входят:

1. Болезненные ощущения при нанесении макияжа на губы;
2. Нежелательные уплотнения в губах;
3. Плохая приживаемость силикона у курильщиков;
4. Отеки, покраснения, кровотечения после неудачной операции;
5. Необходимость удалять силикон из губ через несколько лет после увеличения. Дело в том, что данный материал не приспособливается к старению кожи, и возрастные изменения могут вызвать как минимум скапливание силикона в одном месте, как максимум — отторжение.

6. Невозможность полностью удалить силикон из губ. Даже самый лучший специалист не сможет выкачать весь препарат из губ, так как (смотрите выше) силикон имеет свойство вращаться в кожу.

Последний совет для тех, кто все еще хочет увеличить губы силиконом. Перед тем, как пойти на прием к пластическому хирургу, посмотрите побольше фотографий девушек с накачанными губами. Только выбирайте изображения не из каталогов клиник, которые предоставляют данную услугу, а на просторах Интернета. Сколько там обезображенных лиц! Как вы считаете, сможет врач дать гарантию того, что завтра ваша фотография не пополнит ряды темы на форуме о неудачной пластике? Тогда зачем он просит вас подписать документ о том, что вы не будете иметь претензий к хирургу вследствие неудачной операции? Задумайтесь.